



Александр Бастрыкин поручил оказать практическую помощь в установлении обстоятельств безвестного исчезновения 13-летней девочки, тело которой обнаружено накануне в Тульской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 13-летней девочки по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

25 июня 2020 года девочка ушла из дома в посёлке Бородинский Киреевского района Тульской области. Вечером 28 июня в результате совместных мероприятий, проведенных сотрудниками следственного управления СК России по Тульской области, региональных ГУ МЧС, УМВД, Росгвардии, УФСИН, 106 гвардейской Воздушно-десантной дивизии, поисково-



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

спасательного отряда «Лиза Алерт», в лесопосадке вблизи поселка, где она проживала, обнаружено её тело.

В настоящее время следователи проверяют на причастность к совершению преступления 38-летнего ранее судимого местного жителя.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил оказать всестороннюю помощь в раскрытии данного уголовного дела, тщательным образом разобраться в обстоятельствах произошедшего, а также установить причины и условия, способствовавшие совершению преступления. На месте также работают криминалисты центрального аппарата Следственного комитета России, которые оказывают содействие в расследовании.

Официальный представитель СК России

С.Петренко

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1477619>